









ગરબાડા તાલુકાના ગાંગરડીમાં બન્યો લવ જેહાદ નો કિસ્સો

લઘુમતી કોમનો ચુપક હિન્દુ ચુપતીને ભગાડી જતા સમાજ સહિત સ્થાનિકોમાં રોષ



તસ્વીર : વિપુલ જોષી, ગરબાડા

ગરબાડા/દાહોદ, ગરબાડા તાલુકાના ગાંગરડી ગામમાં પાછલા પાંચ વર્ષથી રહેતો અને મટન નો ધંધો કરતો લઘુમતી કોમનો ગોધરાનો વતની સુધિયાન સત્તાર પટેલ નામનો ચુપક નિઝામ જમાલુદીન રંગરેજ પઠાન ના ત્યાં રહેતો હતો અને એક હિન્દુ ચુપતીને પોતાના

સડચંત્ર માં ફસાવી છેતરી પટાવીને ધર્મતરિત કરવા ભગાડી લઈ જતા સ્થાનિકોમાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે બીજી તરફ આ ઘટનાને પગલે સમગ્ર ગાંગરડી ગામ સ્વયંભૂ જડબેસલાક બંધ થઈ ગયું જ્યાં સુધી ચુપતીને તેના પરિવારજનોને સોંપવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી ગામ બંધ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

રાખવાનું સ્થાનિકો દ્વારા એલાન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ ઘટના સંદર્ભે સમાજના આગેવાનો દ્વારા ગરબાડા પીએસઆઈ મામલતદાર તેમજ જિલ્લા પોલીસ વડાને પણ આવેદન આપવામાં આવ્યું હતું. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર તારીખ ૨૭ ના રોજ ગરબાડા

તાલુકાના ગાંગરડી ગામની એક ચુપતીને દાહોદ કોલેજમાં પરીક્ષા હોય જેથી તેના પિતા તેને કોલેજ પર મૂકવા ગયા હતા અને પરીક્ષા પત્યા બાદ જ્યારે તેના પિતા ચુપતીને લેવા માટે ગયા ત્યારે જાણવા મળ્યું હતું કે આ ચુપતી પરીક્ષા આપવા માટે આવી જ ન હતી જે ચુપતીને પાછલા પાંચ

- સમગ્ર ગાંગરડી ગામ સ્વયંભૂ જડબેસલાક બંધ, સમાજના આગેવાનો દ્વારા ગરબાડા PSI મામલતદાર અને જિલ્લા પોલીસ વડાને આવેદન આપવામાં આવ્યું.
- જ્યાં સુધી ચુપતીને તેના પરિવારજનોને સોંપવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી ગામ બંધ રાખવા ની જહેરાત કરાઈ.

વર્ષથી ગાંગરડી ગામે નિઝામ જમાલુદીન રંગરેજ પઠાણના ત્યાં રહેતો ગોધરાનો સુધિયાન સત્તાર પટેલ ભગાડી લઈ ગયો હોવાનું ગામના સ્થાનિકોએ જણાવ્યું હતું. મુસ્લિમ ચુપક હિન્દુ ચુપતીને ભગાડી લઈ જતા સ્થાનિક ગ્રામજનો અને સમાજના લોકોમાં માં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. ઘટના બનતા

જ સમગ્ર ગાંગરડી ગામ સ્વયંભૂ બંધ થઈ ગયું હતું અને જ્યાં સુધી ચુપતીને તેના પરિવારજનોને સોંપવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી ગામ બંધ રાખવાની જહેરાત કરવામાં આવી હતી તો બીજી તરફ સમાજના આગેવાનો પણ એકત્રિત થઈ ગયા હતા અને ઘટના સંદર્ભે ગરબાડા પીએસઆઈ મામલતદાર અને જિલ્લા પોલીસ વડાને પણ

આવેદન આપ્યું છે આ સમગ્ર મામલો લવ જેહાદ જોડે સંકળાયેલો હોવાથી હિન્દુ સંગઠનો દ્વારા પણ ગરબાડા તાલુકામાં બંધનું એલાન આપવામાં આવ્યું છે. બંધના પગલે પંથકમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે અને કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે માટે સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા ગામમાં અને નિઝામ જમાલુદીન રંગરેજ ના ઘરે ચુસ્ત બંદોબસ્ત

તૈનાત કરી દેવામાં આવ્યો છે ઘટના સંદર્ભે ચુપતીના પરિવારજનો દ્વારા દાહોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપી હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે હાલ સમગ્ર પ્રકરણમાં પોલીસ દ્વારા શોધખોળ ના ચક્રો ગતિમાન કરવામાં આવ્યા છે નાનકડા ગાંગરડી ગામ માં આવો અનિચ્છનીય બનાવ બનતા સમગ્ર પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે.

ગરબાડા બોરિયાલા ગ્રામ પંચાયતમાં કરાવેલ બોરના રૂપિયા બારોબાર ઉપહી જતાં પરત મેળવવા અરજી છતાં નિકાલ નહીં આવતાં પૂર્વ સરપંચે તાલુકા કચેરીએ આત્મવિલોપનનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા ના ગરબાડા તાલુકાના બોરિયાલા ગામની ગ્રામ પંચાયતમાં કરાવેલા બોરના રૂપિયા બારોબાર ઉપહી ગયા હોવાથી તે પરત મેળવવા માટે પૂર્વ સરપંચે અરજીઓ કર્યા છતાં કોઈ નિકાલ આવ્યો ન હતો. અંતે થાકીને તેણે આત્મવિલોપન કરવાની ચીમકી આપીને ૨૭મીના રોજ ડીઝલ ભરેલી બોટલ લઈને તે તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં ઘસી આવી શરીરે ડીઝલ રેડી લેતાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો. દોડી આવેલા ધારાસભ્ય

સહિતના લોકોની હૈયાધારણાથી તેણે પોતાને આગ ચાંપી ન હતી. પોલીસે પૂર્વ સરપંચની અટકાયત કરી હતી. ગરબાડા તાલુકાના બોરિયાલા ગામના પૂર્વ સરપંચ પારસિંગભાઈ બનુભાઈ પરમારના સમયમાં ગ્રામ પંચાયતના વિસ્તારમાં પીવાના પાણી માટે ૧૫ના નાણાંપંચની વહિવટી મંજૂરી લઈને કુલ ૩૨ બોરનું કામ કરાવાયું હતું. જેનું બીલ સરકારે ચુકવી પણ દીધુ છે. ૩૨ પૈકી ૨૮ બોરની બીલની રકમ ૧૫,૪૦,૦૦૦ જલધારા સબમર્શીબલ પંપ સેટ

એન્ડ બોરવેલના ફાફાભાઈ મુજબ પારસિંગભાઈ ડીઝલ ભરેલી બોટલ લઈને કચેરીમાં ઘસી આવ્યા હતાં. આ બનાવની જાણ થતાં ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારિયા પણ દોડી આવ્યા હતાં. ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન સામે જ શરીરે ડીઝલ રેડી લીધું હતું. તમામની સમજાવટ તેમણે પોતાને દિવાસળી ચાંપી ન હતી. દરમિયાન ઘસી આવેલી પોલીસે પારસિંગભાઈની અટકાયત કરી હતી. આ ઘટનાથી તાલુકા પંચાયતની કચેરીમાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો.

કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. તે મુજબ પારસિંગભાઈ ડીઝલ ભરેલી બોટલ લઈને કચેરીમાં ઘસી આવ્યા હતાં. આ બનાવની જાણ થતાં ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન બારિયા પણ દોડી આવ્યા હતાં. ધારાસભ્ય ચંદ્રિકાબેન સામે જ શરીરે ડીઝલ રેડી લીધું હતું. તમામની સમજાવટ તેમણે પોતાને દિવાસળી ચાંપી ન હતી. દરમિયાન ઘસી આવેલી પોલીસે પારસિંગભાઈની અટકાયત કરી હતી. આ ઘટનાથી તાલુકા પંચાયતની કચેરીમાં ખળભળાટ મચી ગયો હતો.

ફતેપુરા તાલુકા કક્ષાના હેલ્થ મેળાનો શુભારંભ કરાયો

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકા કક્ષાનો હેલ્થ મેળાનો શુભારંભ ગુજરાત સરકારના ઈન્ડક રમેશભાઈ કટારા ના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ આમલીયાર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતી આરોગ્ય સેવા ની વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. આયુષ્યમાન કાર્ડનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકા કક્ષાનો હેલ્થ મેળાનો શુભારંભ ગુજરાત સરકારના ઈન્ડક રમેશભાઈ કટારા ના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ આમલીયાર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજ્ય સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતી આરોગ્ય સેવા ની વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. આયુષ્યમાન કાર્ડનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.



તસ્વીર : સંજય કલાલ, ફતેપુરા

દાહોદ જિલ્લા સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં વ્લોક હેલ્થ મેળાઓનો પ્રારંભ થયો છે. જે અંતર્ગત ફતેપુરા તાલુકામાં ગુજરાત સરકારના ઈન્ડક રમેશભાઈ કટારાએ ફતેપુરા થી આરોગ્ય મેળાનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડો.સી.ડી પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ તમામ તાલુકાઓમાં અલગ-અલગ જગ્યાએ આરોગ્ય મેળાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ આરોગ્ય મેળામાં આરોગ્ય સંભાળ સેવાઓ, વિનામૂલ્યે નિદાન અને સારવાર, હેલ્થ આઈ.ડી. કાર્ડ, આયુષ્યમાન ભારત કાર્ડ, ટેલી કન્સલ્ટેશન, શૈલી કેવી હોવી જોઈએ તે અંગે જાણકારી પુરી પાડવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ એ આરોગ્ય સેવાઓની માહિતી આપી હતી. ઈન્ડક અને ફતેપુરા વિધાનસભા ના ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા એ જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારી માં આરોગ્ય કર્મચારીઓ એ પોતાના જીવ ની પરવા કર્યા વિના સેવા બજાવી છે. જેનો હું આભારી છું. તેમજ મોટા ભાગ

નિરામચા ગુજરાત અંતર્ગત ડાયાબીટીસ, હાઈ બી.પી., મોંઢાના કેન્સરની તપાસ, આંખની તપાસ, ઇંતની તપાસ, યોગ અને ધ્યાન વગેરે સેવાઓ આપવામાં આવી હતી. સરકાર દ્વારા આયુષ્યમાન ભારત યોજનાના લાભાર્થીઓના કાર્ડ વિતરણ, નવા કાર્ડ બનાવવા/રિન્યુ કરવા તેમજ લોકોના આરોગ્ય સુખાકારી માટે બિન ચેપી રોગો અને સંક્રમક રોગોની પ્રાથમિક તપાસ અને આરોગ્યપ્રદ જીવનશૈલી જીવવા માટે રોજિંદા જીવનની જીવન

શૈલી કેવી હોવી જોઈએ તે અંગે જાણકારી પુરી પાડવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ એ આરોગ્ય સેવાઓની માહિતી આપી હતી. ઈન્ડક અને ફતેપુરા વિધાનસભા ના ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારા એ જણાવ્યું હતું કે કોરોના મહામારી માં આરોગ્ય કર્મચારીઓ એ પોતાના જીવ ની પરવા કર્યા વિના સેવા બજાવી છે. જેનો હું આભારી છું. તેમજ મોટા ભાગ

ના ગામો માં ટીબી ના દર્દીઓ છે. જે દર્દીઓ ની ચાદી લઈને કાર્યકર્તાઓ, સરપંચો, પદાધિકારીઓ, દત્તક લે. અને તેઓની કાળજી રાખે જેથી આયનારા સમય માં ટીબી મુક્ત ગુજરાત બનાવી સક્રિયે. આયુષ્યમાન કાર્ડ ના લાભાર્થીઓને કાર્ડ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમ મા આઈજાતિ મોરચાના ઉપ પ્રમુખ ડો. અશ્વિન પારગી, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ સ્મીલા બેન પારગી, ઉપપ્રમુખ પર્વતભાઈ, જિલ્લા મેલેરીયા અધિકારી અતિત ડામોર, તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી ડો હાડા, જિલ્લા પંચાયત સભ્ય પ્રતાપભાઈ, ભાઈ પારગી મુકેશભાઈ પારગી, માહિતી બેન પારગી, સરપંચ મનોજ કલાલ, હિંમંશુ આમલિયાર, રાધિકા બેન, મહામંત્રી જીતુ બાપુ, મહીલા મોરચા ના પ્રમુખ કાંતાબેન ડામોર અન્ય મહિલા મોરચાની બહેનો આરોગ્ય અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ હુસૈની મસ્જીદ વિસ્તારમાં એક ચુપકે અન્ય મિત્ર સાથે ફરવા બાબતે ચપ્પુના ઘા ઝીંક્યા

દાહોદ, દાહોદ શહેરના હુસૈની મસ્જીદ વિસ્તારમાં ચકચારી બનાવ સામે આવ્યો હતો જેમાં એક ચુપકે અન્ય મિત્ર સાથે ફરવા બાબતે એકને ચપ્પુના ઘા હાથના ભાગે ઉપરા છાપરી મારી ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત ચુપકને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો અને આ સંબંધે પોલીસે હુમલાખોર વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી ધરપકડના ચક્રોગતિમાન કર્યા છે. ગત તા.૨૮મી એપ્રિલના રોજ જાવેદ ઈશાક મિરાજ (રહે. કરબા મોટા, ઘાંચીવાડ, તા.જિ.દાહોદ) નાએ સોહિલ અખતરભાઈ અરબ શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ મોટા ઘાંચીવાડ, અલમદાર રોક. તા.જિ.દાહોદ) ને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, તું

ફેઝાનખાન હસનખાન પઠાણ સાથે કેમ ફરે છે, તું તારા મિત્રો સાથે પરેલમાં આવી જા તને મારી નાંખીશ તેમ કહી, ઘમકીઓ આપી એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ સોહિલના સાથેના ફેઝાનખાન પઠાણ ઉપર ચપ્પુ વડે હુમલો કરી હાથના ભાગે ચપ્પુના ઉપરા છાપરી ઘા મારી લોહી લુહાણ કરી નાંખતાં વિસ્તારમાં ચકચાર મચી જવા પામી હતી. ઈજાગ્રસ્ત ફેઝાનને પરિવારજનો દ્વારા તાત્કાલિક દાહોદની ઝાયકસ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ સંબંધે સોહિલ અખતરભાઈ અરબ દ્વારા દાહોદ શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



લીમખેડા તાલુકા ના ખીરખાઈ ગામ ની દેવદા ઈળીયા તેમજ ડાંગી ઈળીયા ની આંગણવાડી મા આવતા કુપોષિત બાળકોને ભારતીય જનતા પાર્ટી દાહોદ દ્વારા સુપોષીત કરવા માટે કીટ નું વિતરણ જિલ્લા ભાજપા ઉપ પ્રમુખ પાર્વતીબેન ડાંગી દ્વારા કરવામાં આવ્યું. જેમાં કુલ ૧૬ બાળકો ને વિતરણ કરવામાં આવ્યું.

ફતેપુરાના હિંગલા ગામે ૨૦૧૭માં વીજ કરંટ થી બાળકના મોત મુદ્દે વીજકંપનીને ૨.૧૦ લાખનું વળતર ચુકવવાનો હુકમ કરતી કોર્ટ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના હિંગલા ગામે એક બાળકનું વર્ષ ૨૦૧૭માં વીજ થાંભલાના કરંટથી મોત નીપજતાં આ મામલે મૂત બાળકના પિતા દ્વારા મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લી. સામે કોર્ટમાં કેસ કર્યો હતો અને પાંચ વર્ષના લાંબા સમયગાળા બાદ પરિવારજનોને ન્યાય મળતાં ઝાલોદ કોર્ટે આ મામલે મધ્ય ગુજરાત વિજ કંપની લી. ને રૂ. ૨,૧૦,૦૦૦નું વળતર ચુકવવાનો હુકમ કરતાં પરિવારજનોને ખરા અર્થમાં ન્યાય મળ્યો હતો. ગત તા.૦૩.૦૨.૨૦૧૭ ના રોજ ફતેપુરા તાલુકાના હિંગલા ગામના રહેવાસી ચંદુભાઈ સડીયાભાઈ કામોળની પુત્રી તુષિબેન પોતાના ખેતરમાં જતાં હતાં તે સમયે પગદંડી રસ્તાની બાજુમાં આવેલ ઈલેક્ટ્રીક લાઈનની ડી.પી. નજીકમાંથી પસાર થતાં તુષિબેનનો હાથ ડી.પી.

થાંભલાને અડી જતાં તુષિબેનનું ઈલેક્ટ્રીક કરંટ લાગતાં મોત નીપજ્યું હતું જેથી તુષિબેનના મૃત્યુ બદલ એમ.જી.વી.સી.એલ. કંપનીની નિષ્કાળજીના કારણે થયેલ હોઈ જેથી તુષિબેનના મૃત્યુ બદલ તેના માતા-પિતા ચંદુભાઈ સગીયાભાઈ કામોળ તથા કમળાબેન ચંદુભાઈ કામોળનાઓએ મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપની લી. વિરૂદ્ધ તુષિબેનના મૃત્યુ બદલ વળતર મેળવવા દાહોદ જિલ્લાની ઝાલોદ કોર્ટમાં કેસ દાખલ કર્યો હતો. આ કેસ ઝાલોદના પ્રિન્સીપાલ સીનીયર સીવીલ જજ કે.સી.ની કોર્ટમાં ચાલી જતાં કોર્ટે ચંદુભાઈના વકીલ જાવેદ મન્સુરી તથા અલતાફ મન્સુરીની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી કોર્ટે વિજ કંપનીને તુષિબેનના મૃત્યુ બદલ જવાબદાર ઠેરવી તેમના માતા-પિતાને વળતર પેટે રૂ.૨,૧૦,૦૦૦ વ્યાજ સહિત ચુકવવા હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો.

દાહોદ ખાતે જલ શક્તિ અભિયાન અને અમૃત સરોવર યોજના સંદર્ભે બેઠક યોજાઈ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, ભારત દેશ આઝદીના ૭૫ વર્ષ નિમિત્તે આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી કરી રહ્યું છે. જેના ભાગરૂપે દાહોદ જિલ્લામાં અમૃત સરોવર યોજના અંતર્ગત ૭૫ તળાવોનું, બાઘકામ, મરામત અને પાણીના સંગ્રહ માટેના આગોતરા આયોજન સંદર્ભે બેઠક જિલ્લા કલેક્ટર ડો.હર્ષિત ગોસાવીના અધ્યક્ષ સ્થાને કલેક્ટર કચેરી ના સંભાષકમાં યોજાઈ હતી. બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર ડો. હર્ષિત ગોસાવી જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન દ્વારા સૂચવેલા

જિલ્લામાં ૭૫ તળાવોનું બાઘકામ, મરામત અને પાણીના સંગ્રહ માટે આગોતરું આયોજન કરી સત્વરે કામગીરી હાથ ધરવા સંબંધિત વિભાગોના અધિકારી ઓને તાકિદ કરી હતી. બેઠકમાં જલ શક્તિ અભિયાન અને અમૃત સરોવર યોજના સંદર્ભે વિસ્તૃત જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર એ.બી. પાંડોર, જિલ્લા ગામ વિકાસ એજન્સી નિયામક સી.બી બલાત, સહિતના સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ જિલ્લાના પેન્શનરોએ મે, જૂન માસ દરમિયાન હયાતિની ખરાઈ કરાવી લેવાની રહેશે

દાહોદ, જિલ્લા તિજોરી કચેરી, દાહોદ ખાતેથી IRLA સ્કીમ હેઠળ પેન્શન મેળવતા રાજ્ય સરકાર તથા કેન્દ્ર સરકારનું પેન્શન તમામ પેન્શનરોએ મે અને જૂન માસ દરમિયાન હયાતિની ખરાઈ તા.૦૧/૦૫/૨૦૨૨ થી તા.૩૧/૦૫/૨૦૨૨ દરમિયાન પેન્શનર જે બેંકમાંથી પેન્શન મેળવતા હોય તે બેંકમાં જઈને હયાતિની ખરાઈ કરાવી લેવાની રહેશે. જિલ્લા તિજોરી અધિકારી, દાહોદ તરફથી મળતી વિગતો અનુસાર દાહોદ જિલ્લાના રાજ્ય સરકાર અને

કેન્દ્ર સરકારના તમામ પેન્શનરોએ મે અને જૂન માસમાં જે બેંકમાંથી પેન્શન મેળવતા હોય તે બેંકમાં રૂબરૂ અથવા વેબસાઈટ www.jeevanpraman.gov.in પર જીવન પ્રમાણ પોર્ટલ દ્વારા ડીજીટલ લાઈફ સર્ટિફિકેટની પદ્ધતિથી ઓનલાઈન હયાતિની ખરાઈ કરાવી શકાશે. નિયત સમયમર્યાદામાં હયાતિની ખરાઈ કરવામાં નિષ્ફળ જનાર પેન્શનરના કિસ્સામાં ઓગષ્ટ-૨૦૨૨ના માસથી પેન્શનની રકમનું ચૂકવણું સ્થગિત કરવામાં આવશે. આ જોગવાઈ સને-૨૦૨૨ એટલે કે ચાલુ વર્ષ પુરતી જ અમલી રહેશે.

દાહોદના નાની ખરજ ગામે અજાણી મહિલા નવજાત બાળકને મૃત હાલતમાં ત્યાજી દેતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના નાની ખરજ ગામે ક્રેઈઅજાણી સ્ત્રી દ્વારા તાજુજન્મેલુ મૃત હાલતમાં નવજાત બાળક ત્યાજી દેતાં પોલીસે આ મામલે અજાણી વ્યક્તિ સામે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. ગત તા.૨૭મી એપ્રિલના રોજ દાહોદ-ગરબાડા હાઇવે પર નાની ખરજ ગામે ક્રેઈઅજાણી સ્ત્રી અથવા ઈસમ દ્વારા તાજુ જન્મેલ બાળક મૃત હાલતમાં ત્યાજી પર તરફેણી નાસી જતાં તે સમયે ત્યાજી પસાર થઈ રહેલ રમેશભાઈ રાણીયાભાઈ માવી (રહે. રાણીયાતી, સાંગા ફળિયું, તા.જિ.દાહોદ) ના ત્યાંથી પસાર થતાં આ નવજાત બાળક ઉપર તેમની નજર પડી હતી અને તેઓ આસપાસના ગ્રામજનોને પણ જાણ કરતાં સ્થાનિક રહીશો સ્થળ પર ઘેડી આવ્યાં હતાં અને આ મામલે સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસ પણ ઘેડી આવી હતી અને નવજાત બાળકનો કબજો લઈ નજીકના દવાખાને રવાના થઈ હતી. આ સંબંધે રમેશભાઈ રાણીયાભાઈ માવીએ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



